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Sprejem aktov na zborih delavcev
Na zborih oz. samoupravnih cen­

trih v vseh TOZD v sestavi naše 
delovne organizacije smo dne 20. 9, 
1976 sklepali o spremembah samo­
upravnega sporazuma o združevanju 
v zvezi s pripojitvijo nove TOZD 
»Slamnik« Mengeš, o prenosu sred­
stev, pravic in obveznosti »Opekar­
ne« Radomlje na TOZD Proizvod­
njo, o sklenitvi samoupravnega spo­
razuma o prenosu sredstev, pravic 
in obveznosti »Slamnik« Mengeš, ter 
0 spremembah samoupravnega spo­
razuma o združevanju in statutih 
TOZD v zvezi z imenovanjem oseb, 
pooblaščenih za podpisovanje fi­
nančne in knjigovodske dokumen­
tacije. V TOZD Proizvodnja so de­
lavci sprejeli tudi spremembo sta­
tuta TOZD glede imena TOZD.

O spremembah samoupravnega 
sporazuma o združevanju v zvezi s 
pripojitvijo nove TOZD »Slamnik« 
Mengeš, smo nadrobno obrazložitev 
ze napisali v predhodni številki Ko- 
noplana.

Delavski svet delovne organizaci­
jo je na svojem zasedanju z dne 
15. 9. 1976 obravnaval in potrdil za­
ključni račun »Opekarne« Radomlje 
za L polletje 1976. Delavski svet 
TOZD Proizvodnja je na istem za­
sedanju odobril pokrivanje nekrite 
izgube po tem zaključnem računu 
v znesku din 893.898,89 iz rezervne­
ga sklada TOZD. Po pokritju te iz­
gube se je celotno premoženje 
»Opekarne« Radomlje preneslo na 
TOZD Proizvodnjo. To premoženje 
Predstavlja sedanja vrednost zem­
ljišč in objektov, drugih osnovnih 
sredstev (strojev in naprav), obvez­
nih posojil, denarnih sredstev na 
računih, terjatev do kupcev, zalog 
‘h dolgoročnih posojil iz stanovanj­
skega sklada, ki znaša skupaj 
8,082.000 din.

O prenosu tega premoženja na 
TOZD Proizvodnja so odločali de­
lavci vseh TOZD v sestavi naše 
delovne organizacije, s tem da so 
delavci »Opekarne« Radomlje o pre­
nosu tega premoženja, kot je ugo­
tovljeno s tem zaključnim računom 
P° stanju na dan 30. 6. 1976, odlo­
gi že ob priliki sprejemanja skle­
pa o pripojitvi.

Nadaljevanje na 2. str.
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Zaradi kvalitetnega premoga in dobrega izgorevanja se iz našega dimnika 
le malokdaj kadi...



Celotni dohodek po sistemu plačane realizacije
stemu fakturirane realizacije, 
boljše razumevanje prikazujemo

Tabela I.

Za tabeli I. v
v obliki oba

nekoliko poenostavljeni 
primera obračuna.

Kategorija Po sistemu 
plačane realiz.

Po sistemu 
fakt. realizac.

1 2 3

Fakturirana realizacija 100 100
Neplačana realizacija — 7

Celotni dohodek 100 93
Porabljena sredstva 69 69

Dohodek 31 24

Porabljeni dohodek 28 28
Finančni rezultat 3

Z ozirom na zakon o ugotavljanju 
in obračunavanju celotnega dohodka 
v temeljnih organizacijah združene­
ga dela (Uradni list, št. 60/75), smo 
letos po desetih letih zopet prešli 
na sistem ugotavljanja celotnega 
dohodka po plačani realizaciji. To 
pomeni, da celotni dohodek temelj­
ne organizacije združenega dela tvo­
rijo le plačani zneski, dosežem s 
prodajo proizvodov, storitev in bla­
ga na trgu ter izredni dohodki. Za 
plačani znesek po tem zakonu se 
smatra tudi terjatev, ki je zavaro­
vana z enim od instrumentov za 
zavarovanje plačil, ki jih določa za­
kon o zavarovanju plačil med upo­
rabniki družbenih sredstev (Uradni 
list, št. 60/75). Ker je po tem zako­
nu določeno, da mora dolžnik pla­
čati ali izročiti upniku enega od 
instrumentov za zavarovanje plačil 
v roku petnajstih dni od nastanka 
dolžniško-upniškega razmerja, je ra­
zumljivo, da je sedaj celotni doho­
dek po plačani realizaciji manjši od 
fakturirane realizacije najmanj za 
toliko, kolikor je znašala fakturira­
na realizacija v zadnjih petnajstih 
dneh določenega obračunskega ob­
dobja. Iz celotnega dohodka, ugo­
tovljenega po sistemu plačane rea­
lizacije pa morajo temeljne organi­
zacije združenega dela pokrivati ma­
terialne stroške, amortizacijo in iz­
redne dohodke celotnega obdobja, 
zato je nujno, da je rezultat poslo­
vanja negativen, brž ko neplačana 
realizacija preseže vrednost finanč­
nega rezultata ugotovljenega po si-

Iz prikazanega je razvidno, da v 
primeru, ko znaša neplačana reali­
zacija 7 poenov, porabljena sred­
stva in porabljeni dohodek pa pri 
tem ostaneta nespremenjena, se 
za prav toliko poenov zmanjšajo ce­
lotni dohodek, dohodek in finančni 
rezultat, ki v našem primeru znaša 
štiri negativne poene (izguba).

V nastali situaciji je torej nujno, 
v največji možni meri, skrbeti za to, 
da bo neplačana realizacija na kon­
cu določenega obračunskega obdob­
ja čim manjša. Za dosego tega cilja 
je potrebno zagotoviti, da bo pro­
daja proizvodov potekala čimbolj 
enakomerno in ne predvsem ob kon­
cu obračunskega obdobja, nadalje

je pomembno, če bi v dogovoru s 
kupci uspeli zmanjšati 15-dnevni za­
konski rok za plačila oziroma izdajo 
instrumentov za zavarovanje plačil. 
Pri tem bi bilo najugodnejše, da si 
kot instrument za zavarovanje pla­
čil, pri čim večjem možnem števi­
lu kupcev, zagotovimo garancijo, ki 
jo lahko kupec izda pred realiza­
cijo vnaprej dogovorjenih obvezno­
sti. Uresničitev navedenega pa je 
očitno možna le ob enakomerni ter 
fizično, vrednostno in kvalitetno za­
dostno visoki proizvodnji, ki jo je 
potrebno doseči s čim manjšimi 
možnimi stroški.

J. K.

Sprejem aktov na zborih delavcev
Nadaljevanje s 1 str.
Glede na pripojitev Obrtnega 

podjetja »Slamnik« Mengeš k naši 
delovni organizaciji je bilo treba 
sprejeti tudi ustrezen samoupravni 
sporazum o prenosu njegovih sred­
stev, pravic in obveznosti. O vse­
bini tega sporazuma smo prav tako 
že pisali v zadnji številki Konopla- 
na. O sprejetju tega sporazuma so 
prav tako odločali delavci v vseh 
naših TOZD, poleg tega pa so ga 
sprejeli tudi delavci v TOZD »Slam­
nik« Mengeš.

V zvezi z ločitvijo knjigovodske 
in finančne funkcije je bilo treba 
v naših samoupravnih aktih, t. j. 
samoupravnem sporazumu o zdru­
ževanju in statutu TOZD posebej 
urediti pristojnost imenovanja de­
lavcev, pooblaščenih za podpisova­
nje ene in druge dokumentacije. Po 
dosedanji ureditvi, ki je bila tudi 
neskladna z novo ureditvijo po skle­
pu delavskega sveta delovne orga­
nizacije z dne 23. 4. 1976 o imeno­
vanju teh delavcev, so bili ti de­
lavci v naših navedenih aktih do­

ločeni glede na posamezna delov­
na mesta. Z ozirom na okoliščino, 
da lahko večkrat pride do spre­
memb glede navedenih pooblastil 
za podpisovanje, pa je smotrnejša 
takšna ureditev, po kateri ima de­
lavski svet delovne organizacije pri­
stojnost, da imenuje te pooblaščene 
delavce. Pristojnost je dana delav­
skemu svetu delovne organizacije 
zaradi tega, ker sta knjigovodska in 
finančna funkcija enotno organizi­
rani na ravni cele delovne organi­
zacije.

V zvezi s spremembami sporazu­
ma o združevanju glede na pripo­
jitev nove TOZD »Slamnik« Men­
geš, ki med drugim predvideva novo 
ureditev odgovornosti med TOZD 
za njihove obveznosti v pravnem 
prometu z drugimi, je bilo treba 
tudi v imenu TOZD Proizvodnja 
spremeniti dosedanjo kratico odgo­
vornosti »b. o.« v novo kratico 
»o. sub. o.«. Pomen te spremembe 
odgovornosti je bil prav tako že 
obrazložen v zadnji številki Kono- 
plana.

Delavci nove TOZD »Slamnik« 
Mengeš so na svojem zboru z dne 
22. 9. 1976 v celoti pristopili k na­
šemu samoupravnemu sporazumu o 
združevanju. S tem so akt svoje pri­
pojitve k naši delovni organizaciji 
tudi v samoupravnem smislu do­
končno potrdili. Kot je bilo že ome­
njeno, so tudi sprejeli samoupravni 
sporazum o prenosu sredstev, pravic 
in obveznosti. Končno so delavci 
TOZD »Slamnik« Mengeš sprejeli 
tudi že nov statut TOZD, s katerim 
se je njihova notranja samoupravna 
ureditev uskladila z njihovim novo 
nastalim položajem ter obenem s 
tistimi pravicami in obveznostmi, 
ki so jih prevzeli s pristopom k sa­
moupravnemu sporazumu o združe­
vanju. Na istem zboru so delavci 
»Slamnik« Mengeš tudi potrdili za­
ključni račun dosedanjega obrtnega 
podjetja »Slamnik« Mengeš za I. pol­
letje 1976, ki je tudi podlaga samo­
upravnemu sporazumu o prenosu 
njegovih sredstev, pravic in obvez­
nosti.

Ingo Paš
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Rezultati dela za devet mesecev
Zaključek leta 1976 se bliža s hi­

trimi koraki. Zato je potrebno, da 
pogledamo dosedanje proizvodne re­
zultate, slabe strani našega dela in 
da v zadnjih treh mesecih še boljše 
delamo za uspešnejši zaključek po­
slovnega leta 1976.

Če se ozremo nazaj in potegnemo 
zaključek glede nabave vseh mate­
rialov, lahko ugotovimo, da je bilo 
stanje zadovoljivo. Bili so posa­
mezni primeri, ko je dejansko bila 
dobava v zakasnitvi za določene 
osnovne in pomožne materiale. To 
je res občasno vplivalo na količin­
sko proizvodnjo in to predvsem v 
tkalnici. Teh problemov je bilo 
manj v oplemenitilnici, še manj pa 
v konfekciji. Tako lahko zaključimo, 
da v celoti vzeto problem pomanj­
kanja raznih materialov ni bistveno 
vplival na količinski obseg proiz­
vodnje.

Posamezni proizvodni obrati pa 
so v obdobju devetih mesecev dose­
gli sledeče rezultate količinske pro­
izvodnje:

PREDILNICA je izpolnila plan 
'4,3%. v primerjavi z letom 1975 
Pa je dosegla praktično isto koli­
činsko proizvodnjo, in sicer 99,6 %. 
Vzrok v neizpolnjevanju plana je v 
zakasnitvi montaže novih strojev. 
Poleg tega pa je bilo na novih stro- 
Jth v predpredilnici precej zastojev 
zaradi nastalih okvar in s tem v 
zvezi tudi pomanjkanje predpreje 
za predilne stroje. Položaj se izbolj­
šuje, in računamo lahko, da bomo 
Prišli do normalnega izpolnjevanja 
Plana, kot je bilo predvideno s pla­
nom za leto 1976.

SUKALNICA preje je izpolnila 
Plan za devet mesecev 105,5 %. V 
Primerjavi s proizvodnjo v letu 1975 
J e bilo izdelanih za 20,8 % več raz­
nih sukancev. S tem rezultatom 
smo lahko zadovoljni kljub temu, 
9a bi bil rezultat lahko še boljši, 
ce ne bi bilo občasno pomanjkanje 
delavk na sukalnih strojih.

TKALNICA je izpolnila devetme­
sečni plan v t. m. — 98,6 %, m2 — 
96.7(’„ in v 000 votkih 112,7%. V 
primerjavi s proizvodnjo devetih 
mesecev preteklega leta je bila pro­
izvodnja v t. m — 99,6%, m2 — 
1Q0 % in 000 votkih 106%. V zad­
njih dveh mesecih je bila proizvod­
nja nekoliko nižja, kar je posledica 
Pomanjkanja preje, slabše kvalitete 
Preje in večjega koriščenja rednega 
letnega dopusta.

Obrat OPLEMENITILNICE je iz­
polnil plan 97,3%. V primerjavi s 
Preteklim letom pa je bila proiz­
vodnja za 5,4% večja. Vzrok, da je 
oplemenitilnica lahko dosegla ta re­
zultat, je v tem, da smo nabavili 
večje količine surovih tkanin, kate­
re so bile potem v našem obratu 
dokončno obdelane.

BARVARNA PREJE je izpolnila 
Plan 82,4%. V primerjavi z letom 
1975 pa je bilo izbarvane za 48,1 % 
več preje. Rezultat je glede na lan­
sko leto ugoden. Vendar pa bi bil

rezultat lahko še boljši, če ne bi 
prihajalo do občasnega pomanjkanja 
nikelin cevk, okvar (manjkajoči re­
zervni deli) pri sušilniku preje, kar 
je povzročalo ozko grlo pri sušenju 
preje.

KONFEKCIJA je izpolnila devet­
mesečni plan 110%. Primerjava z 
letom 1975 pa nam pokaže, da je 
bilo izdelanih za 22,2% več raznih 
konfekcijskih izdelkov. Seveda je 
to merjeno v norma urah in proiz­
vodnja za september je ocenjena. 
Vendar pa nekega bistvenega od­
stopanja ne bo. V proizvodnji kon­
fekcije je zajeta tudi proizvodnja 
posameznih obratov in delovnih or­
ganizacij, katere nam delajo usluge.

Za obdobje devetih mesecev le­
tošnjega leta lahko ugotovimo iz po­
datkov močan porast izostankov 
(bolniška, porodniški dopust) in ne­
enakomerno koriščenje rednega let­
nega dopusta. Ti izostanki so po­
vzročali občasne motnje v proizvod­
nji, predvsem pa v obratu konfek­
cije. Tako lahko tudi v teh vzrokih 
iščemo delno slabše rezultate v pro­
izvodnji. Te slabe izkušnje moramo 
upoštevati in jih v prihodnjem letu 
z boljšo organizacijo dela odpra­
viti.

S KVALITETO naših izdelkov in 
našim odnosom do vseh materialov

Posojilo za ceste
Zaključena je akcija za vpis jav­

nega posojila za ceste. Poglejmo,

Pregled nam pokaže, da je naša 
delovna organizacija zbrala 1,588.900 
din posojila, kar predstavlja 102 % 
predlagane višine vpisa. Pripomniti 
pa moram, da se vpisana sredstva 
našega obrata v Mokronogu steka­
jo na zbirni račun Skupščine občine 
Novo mesto. Tako smo za Skupšči­
no občine Domžale vpisali znesek 
din 1,516.200 ali 97% predlaganega 
vpisa.

in do dela pa ne moremo biti za­
dovoljni. Kajti če ugotavljamo, da 
so bili popusti zaradi slabe kvali­
tete za ca. 48% večji kot je bilo s 
planom predvideno na bazi realne 
ocene popustov v letu 1975, potem 
lahko ugotovimo, da smo delali v 
pogledu kvalitete slabše kakor v 
preteklem letu. Nujno je, da nare­
dimo hitro preokretnico in spre­
menimo naš odnos do dela in vseh 
materialov, ki jih uporabljamo pri 
delu. Vendar to ni naloga samo 
delavcev pri strojih, ampak je to 
prvenstveno naloga vodstvenega in 
vodilnega kadra.

Bolje moramo skrbeti za redno in 
pravilno vzdrževanje strojev, boljšo 
organizacijo dela in večje sodelova­
nje z delavci direktne proizvodnje. 
Seveda pa ta naloga sloni tudi na 
vseh naših družbeno političnih or­
ganizacijah (sindikat, ZK, mladina) 
in naših samoupravnih organih.

Zavedati se moramo, da nam je 
dala družba vsa ta sredstva, s ka­
terimi razpolagamo, v upravljanje. 
Mi smo pred celotno družbo odgo­
vorni, da s temi sredstvi kot samo­
upravljala dobro gospodarimo. S 
tem pa nam bo lažje dosegati boljše 
rezultate, kot pa smo jih v bližnji 
preteklosti.

Franc Jeraj

v SR Sloveniji
kakšne rezultate smo dosegli v na­
ši delovni organizaciji:

Z nekaj več razumevanja vseh, ki 
se akciji niso solidarno pridružili, 
bi lahko dosegli dokaj boljši rezul­
tat.

Ob koncu akcije se v imenu ko­
misije zahvaljujem vpisovalcem za 
pomoč, ter vsem, ki so prispevali k 
doseženemu rezultatu.

Metka Cerar

Predlog
občinskega

štaba
Dejanski

vpis Indeks

1 2 2 : 1
TOZD Proizvodnja in Delovna 
skupnost skupnih služb 1,425.600
Obrat Mokronog 72.700

1,459.500 1,498.300 103

TOZD Restavracija in 
počitniški domovi 37.300 35.100 94
TOZD Industrijska prodajalna 14.200 16.300 115

1,511.000 1,549.700 103

TOZD Slamnik, Mengeš 51.700 39.200 76
1,562.700 1,588.900 102
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Poslovanje počitniškega doma v Umagu 1976
Počitniški dom v Umagu posluje 

kot obrat odprtega tipa v sklopu 
TOZD Restavracija in počitniški 
domovi, ki je v tem letu posloval 
od 10. junija do 12. septembra. Od 
10. do 20. junija je bil zaseden z 
učenci osnovne šole iz Domžal. Od 
20. do 27. junija so v domu letovali 
delavci DO z napotnicami zdrav­
stvene službe. Dom je bil v celoti 
zaseden od 4. julija do 22. avgusta, 
teden pred in ostali čas po omenje­
nem času so bila še prosta mesta, 
vendar s strani članov DO v tem 
času ni bilo zanimanja. Vpisovanje 
za člane DO je bilo od 20. do 30. 
aprila, po tem času pa smo vpiso-

Naš modelar, tov. Stane Pislak, 
je kot vsako jesen tudi letos pri­
pravil kolekcijo šotorov in prigrad 
za naslednje leto. To je potrebno 
zaradi izbora šotorov, barvnih kom­
binacij in za izdelavo slik v pro­
spektu.

V primerjavi s kolekcijo 76 so na 
šotorih napravljene manjše spre­
membe na ogrodju, obliki in barv­
nih kombinacijah, tako da so upra­
vičeno dobili nova imena.

Manjši šotori NANOS, KOMNA 
in IZLETNIK, so nasledniki KUMA, 
KANINA, TABORNIKA, se bodo iz­
delovali v pestrejših barvnih kom­
binacijah.

Nov šotor v kolekciji je ŠIMNO­
VEC. Prostora ima za 6 oseb. Izde-

vali poleg naših delavcev tudi re­
zervacije ostalih.

Na predlog TOZD je DS dne 7. 4. 
1976 sprejel predlagane cene pen- 
sionskih storitev, katere so za člane 
DO ostale nespremenjene (80), pove­
čane pa so bile za svojce (100) in 
zunanje goste (130). Cene ostalih 
storitev je potrdil pristojni zavod 
za cene, katere so se povečale samo 
za razlike v nabavni ceni, za kritje 
povečanih cen komunalnih storitev 
in ostalih stroškov, niso bile podane 
nove kalkulacije. DO je iz skupnih 
sredstev tudi letos regresirala upo­
kojence (pokojnina do 2000 din) in 
samohranilke v višini 50 % in de­

loval se bo v smb barvi. Namenjen 
je predvsem za potrebe civilne za­
ščite. Šotore IZOLA, MAKARSKA 
in LAPAD, kot nasledniki BOKE, 
ROVINJA in VRSARJA poživljajo 
nove barvne kombinacije streh in 
stranic, kar daje svojevrsten stil 
kolekciji.

Na razstavnem prostoru stojita 
tudi šotora TRISUL in ESKIMO, ki 
se razlikujeta od ostalih šotorov ta­
ko po konstrukciji, kot tudi po 
svojski obliki. Izdelana sta po vzor­
cu šotorov odprav na Himalajo. 
Ogrodje je iz steklenih palic. V ožji 
izbor nista prišla, vendar pa po­
življata in dopolnjujeta razstavni 
prostor pred predilnico.

A. F.

lavce z zdravstvenimi napotnicami 
100 %. Regresiranih je bilo 17 upo­
kojencev, 18 samohranilk z 21 otro­
ki, na zdravstveno napotnico pa je 
koristilo 22 delavcev.

V domu je letos letovalo 345 čla­
nov in svojcev, lani 265, in 120 tu­
jih gostov, lani 199., od tega 159 
članov DO, 158 svojcev in 28 upo­
kojencev. Razmerje tujih gostov do 
članov DO je 26 : 74, v skupnem iz­
tržku pa znašajo penzionske sto­
ritve članov in svojcev 13,5 %.

Skupni promet poslovanja do 
30. sept. v letu 1976 znaša 1,167.000 
din, lanski v tem času pa 953.000 
din, dvig prometa je za 22 %.

Po vrstah storitev:

1976 1975
pijače 204.000 225.000
hrana 537.000 277.000
penzioni 361.000 379.000
razno 65.000 72.000

Iz prikazane tabele je razvidno, 
da je zmanjšan promet pri pijačah 
za ca. 10 o/,,, manjši je promet pri 
penzionskih storitvah pri istem šte­
vilu koriščenih penzionov (1975 = 
3125, 1976 = 3255) zaradi strukture 
gostov (povečano število članov DO, 
zmanjšanje števila tujih gostov — 
80 din, 130 din). Skoraj 100 % dvig 
hrane je porasel na račun prehrane 
GP Tehnika, za ves čas poslovanja 
(inkaso 235.000 din). Kapacitete ku­
hinje so bile ves čas poslovanja 
polno zasedene, poleg penzionskih 
gostov in Tehnike so bili na hrani 
tudi delavci DO Svilanit in DO 
Stol.

Nova kolekcija šotorov

Šotor Lapad, zelo primeren za daljše kampiranje, v njem se lahko udobno 
namesti 5-članska družina; ima dnevni prostor z velikim oknom, dva 
spalna prostora z zračnikom, kuhinjski prostor in poseben prostor za 
garderobo. Baldahin pred šotorom nudi tudi stransko zaščito.

na hrano pa smo se naročili v domu Indu- 
plati, ki je bližje našim prikolicam kot 
samopostrežba. Posebno je treba ugoto­
viti, da hrana v~tem domu ni predraga! 
pripravljena pa je zelo okusno >n tudi 
dovoli ie ie bilo. Vse priznanje tovarni 
Induplati. še posebno pa kuharjem in 
vodji strežbe Stanetu, ki je z veliko spret­
nostjo stregel velikemu številu domačih 
,n tujih gostov Tudi mi. ki smo bili tu- 
,i. smo se odlično počutili. Čakali smo 
na;več nekaj minut. Vse se da narediti, 
samo če ljudje hočejo.

Takole drugje mislijo o našem do­
mu. Naši ljudje pa imajo pripombe. 
Upravičeno ali ne?

Prikolice so bile v času doma od 
20. 5. do 5. 9. 1976 zasedene le 175 
dni od polne zasedenosti 210 dni. 
Koriščene so bile od delavcev DO, 
le 21 dni so koristili tuji gostje. Fi­
nančni rezultat obračuna prikolic 
prikazuje negativen rezultat 20.900 
din (amortizacija 14.900 din, zava­
rovanje 2200 din, najemnina za pro- 

Nadaljevanje na 5. str.
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V soboto, 18. septembra, so se v 
restavraciji zbrali delavci, ki že 30, 
20, 10 let delajo v naši delovni or­
ganizaciji.

Tov. S. Bergant, direktor; tov. 
Ručigaj, predsednik IO KOOS; tov. 
Jerman, predsednik DS DO so jim 
čestitali ob jubileju, se jim zahva­
lili za plodno delo in jim podelili 
priznanja za uspešno sodelovanje in 
vrednostne bone.

V prijetnem razpoloženju so mi 
nekateri povedali tole:

CILKA POGORŠEK, 30 let

V konfekciji delam 15 let, prej 
sem bila v tkalnici.

Bolehna sem, invalid, zato so me 
Premestili. Bila sem kvalificirana za

Nadaljevanje s 4. str. 
štor v campu 16.350 din. Iztržek je 
12.600 din.).

DE Počitniški dom v Umagu je v 
letu 1976 posloval rentabilno, saj 
Prikazuje po sezoni — konec avgu­
sta ca. 200.000 din dohodka, kateri 
Pa se bo zaradi stroškov do konca 
*eta zmanjšal. Poslovni uspeh je 
Predvsem zaradi večjega prometa in 
Plačani najemnini za koriščenje do- 
nia od »Tehnike« za čas od 5. 1. do 
JI- 5. 1976 (1,200.000 din). V letu 
1916 so se izvršila popravila na in­
vesticijskem vzdrževanju v višini 
16.740 din in to: obnova in pleska- 
Pje fasade, dela na strehi doma in 
manjša popravila na opremi.

Od osnovnih sredstev je bilo na­
bavljeno: zmrzovalna skrinja, 3 hla­
dilniki za prikolice, hladilnik za hi­
šico v Izoli (Opekarna), 80 lit. boj- 
ler in reg. blagajna, kar znaša sku- 
Paj 42.034 din iz amortizacijskih 
sredstev.

industrijsko šiviljo, pred tremi leti 
tudi tega nisem več zmogla in so 
me premestili na lahko delovno me­
sto. Se tri leta imam do upokojitve, 
upam, da bom zdržala. V tridesetih 
letih se je na splošno vse spreme­
nilo, na bolje; velik napredek je, 
le da mladina tega ne ve. Ne mo­
rejo si predstavljati, v kakšnih oko­
liščinah smo mi živeli in kako ima­
jo danes lepo življenje.

Premalo delajo. Mi, čeprav smo 
stari, delamo, mladina pa postopa. 
Ko bodo malo bolj v leta prišli, se 
bodo zavedli.

MARIJA PERBIL, 30 let

Čeprav sem vseh trideset let v 
komerciali, tudi jaz občutim, da se 
je vse spremenilo.

Poslovanje doma je bilo pod red­
no kontrolo sanitarne in tržne in­
špekcije, katera ni imela bistvene 
pripombe na poslovanje. Zahteve za 
tehnične izboljšave pa smo uredili 
med obratovanjem (nabava reg. bla­
gajne), ostale zahteve pa bo po­
trebno urediti do nove sezone (ure­
ditev skladišča in preureditev ku­
hinje).

V vseh prostorih doma je bil izo­
bešen hišni red, katerega pa neka­
teri člani DO niso upoštevali, pred­
vsem gre to na račun prijavljanja 
gostov, ki so prebivali brez vedno­
sti prijavne službe, prav tako se 
pritožbe niso dajale na zato pri­
stojnih mestih, da bi se takoj od-

Malts Kramberger
Morebitne pripombe, ki jih imate 

v zvezi s svojim letovanjem v našem 
domu, pošljite na uredništvo ali od­
dajte tov. Krambergerju, da se slaba 
volja drugo leto ne bi ponavljala.

S sodelavkami se lepo razumemo, 
dobro se počutim. Leta so minila 
zelo hitro.

Edina nevšečnost zame je, da sem 
se preselila in imam daleč v službo.

PAVLA KUŠAR, 30 let

V čistilnici blaga sem sedem let, 
prej štiri leta v menzi in šestnajst 
v pripravljalnici.

Spremenilo se je veliko. Prej smo 
delali ponoči, sedaj nam ni treba — 
to je dobro. Standard se je zelo 
dvignil — prej ni bilo malice, smo 
jo nosili s seboj, ni bilo niti časa 
za malico, pojedel si, kadar si mo­
gel.

Prisrčen stisk roke in zahvala za 
sodelovanje

Velikokrat je bilo hudo, pridejo 
različne stvari — menjava delovne­
ga mesta je velik udarec, če ne 
greš prostovoljno; ko se enega dela 
navadiš, okolja, sodelavcev, je tež­
ko vse pustiti in drugje začenjati 
na novo.

Bilo je tudi dosti veselih dogod­
kov — žalostne pozabiš.

VERA ZANOŠKAR, 30 let

Poslovanje počitniškega doma...

Rilo je toplo in prijetno ...

25 let sem delala v tkalnici, sedaj 
sem v prejemami.

Seveda se je veliko spremenilo. 
Včasih smo veliko delali udarniško, 
tudi ob nedeljah.

Delali smo na primer za kino, za 
stole v dvorani — za tovarno...

Veseli in žalostni dogodki? Vseh 
je bilo dosti.

V tkalnici je bilo delo na normo, 
si z veseljem delal, da si več zaslu­
žil. Če je bilo treba parati, je bilo 
pa bolj žalostno, tiste ure so šle v 
nič.

POLDA ORAŽEM, 20 let,
Slamnik

Dvajset let je lepa doba. Ni vred­
no praviti, kako je bilo, vsega je 
bilo dovolj, lepega in slabega.

Nadaljevanje na 6. str.
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Jubilanti
Nadaljevanje s 5. str.
Zame ni bilo preveč dobro, upam, 

da bo sedaj bolje.
Sedaj mi je delo bolj všeč, čisto 

drugače je, lepše.
Nič mi ni žal, da smo se priklju­

čili k INDUPLATI, prav gotovo bo 
bolje.

MILENA JURAS, MILENA ORA-
ŽEM, 10 let, konfekcija
Pred desetimi leti je bilo luštno, 

sedaj ni več tako. Dobile smo te­
koči trak; prej ni bila tako visoka

norma.
Starejše delavke so vajene delati, 

že trideset let sedijo in delajo, me 
gremo pa radi malo okrog . ..

Ce bo še naprej tako hitro mi­
nilo kot je do sedaj, bo kar. Napi­
šite, da ne maramo iti v Mengeš, 
mi spadamo sem.

Pogovorov je bilo še veliko, zani­
mivih in veselih.

Pozneje so se zavrteli (dobro, da 
so prišli fantje z nogometne tekme, 
da je bilo dovolj plesalcev), prijetno 
razpoloženje je trajalo pozno v po­
poldne.

V restavraciji so se zelo potrudili, da je bila postrežba dobra

Priznanja bodo odnesli domov, mogoče jih bodo celo obesili na stene — 
za spomin ...

Obiski
bolnikov

Pred 17. septembrom je naša sin­
dikalna organizacija poskrbela tudi 
za bolne člane našega kolektiva.

Obdarovanih je bilo 22 bolnikov. 
Obiske smo si razdelili po osnov­
nih organizacijah sindikata.

Kako so ljudje obiskov iz svoje­
ga delovnega kroga veseli, naj vam 
povedo sami:

MARIJA MUJDRICA

Zelo sem srečna, da vidim svoje 
ljudi. Presenečena sem, da ste se 
me spomnili. Hvala vam in sindi­
kalni organizaciji za pozornost. Ne 
morem misliti, da je tudi mene 
doletelo to, da sem toliko časa v

staležu, da ste me prišli obiskat.
Najlepše je, kadar si v tovarni, 

da delaš in doživljaš še kaj druge­
ga, za premišljevanje osebnih stva­
ri je dovolj časa popoldne. Zelo 
težko bom šla v pokoj; tu se na­
smeješ pa živiš med svojimi znanci; 
potem bom hodila nazaj, rada sem 
med vami.

MARIJA SKOK

Bolna sem že od 13. 3. 1976. Imam 
bolečine v hrbtenici in kolkih; te 
bolečine se tako stopnjujejo, da se­
daj čakam na upokojitev, invalid­
sko. Kar težko mi je, če pomislim, 
da sem delala 29 let In moram se­
daj invalidsko v pokoj. Bila sem 13 
let v mokri predilnici, potem pa v 
konfekciji.

Enolično delo in prepih sta še 
pospešila bolezen.

Do sedaj še nisem imela nobenih 
obiskov; zelo sem vas vesela in se 
vam zahvaljujem za obisk.

Nadaljevanje na 7. str.
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Obiski bolnikov
Nadaljevanje s 6. str.

ANA BARLE
Ljudem želim veliko zdravlja, da 

ne bi bili tako nesrečni kot sem 
jaz.

V začetku bolezni so me sodelav­
ke obiskale, zelo sem bila srečna 
in dobro se mi je zdelo. Že tretje 
leto boleham in imam samo to že­
ljo, da bi lahko delala po štiri ure, 
ostalo moč si moram prihranit za 
družino (s tremi otroki je veliko 
dela). V Induplati sem žc 21 let 
in sem se najbolje počutila v ti­
skarni; takrat sem bila še zdrava.

Lepo se zahvaljujem sindikalni 
organizaciji in zdravstveni službi za 
razumevanje in pozornost.

VIKA BEC

V tovarno sem prišla leta 1952. 
Vem, kaj me čaka, rada bi bila pri 
močeh še nekaj časa, da mi otroci 
zrastejo.

Rada bi bila vsaj po štiri ure 
med ljudmi, bilo bi zelo lepo, če bi 
mogla priti malo v tovarno. Gledam

ljudi, ko zjutraj hodijo v službo in 
si mislim, kako so srečni; dokler je 
človek zdrav, ne ve, kaj je to.

Zelo bom vesela, če bo še kdo 
prišel k meni, dolgčas mi je po ko­
lektivu in luštno se mi zdi, če se s 
kom malo pogovorim. Hvala vam za 
obisk in denar ter pozornost sindi­
kata.

Ob tovarniškem prazniku iskreno 
čestitam celotnemu kolektivu in že­
lim mnogo delovnih uspehov.

LOJZKA URŠIČ

Zelo sem vesela obiska, pa tudi 
denarja, ravno v pravem času ste 
me rešili iz stiske. Vzela sem malo 
posojila, da sem si opremila naj­
nujnejše v stanovanju.

Nadaljevanje na 8. str.

SPISEK JUBILANTOV 1976
Za 10-letno delo:

1. Srša Zofija, pred.
2. Gerbec Jože, priprav.
3. Limoni Ljudmila, pripr.
4. Pirš Dušan, priprav.
5. Cerar Francka, tk.
6. Kofol Ivica, tk.
7. Opara Pavla, tk.
8. Habjan Erika, opl.
9. Juras Milena, konf.

10. Lebar Mihaela, konf.
11. Marinšek Vida, konf.
12. Mihelčič Slavka, konf.
13. Oražem Milena, konf.
14. Rojc Jožica, konf.
15. Slapar Ana, konf.
16. Soklič Marija, konf.,
17. Trojanšek Matilda, konf.
18. Lesjak Juš, upr.
19. Kern Ivan, vzdrž.
20. Hafner Slavka, Rest.

Za 20-letno delo:

1. Cerar Ana, pred.
2. Lcsičar Vida, pred.
3. Lctnar Marica, pred.
4. Pivec Ivanka, priprav.
5. Burgar Katarina, tk.
6. Gregorin Francka, tk.
7. Husltič Terezija, tk.
8. Iskra Ana, tk.
9. Kočar Julijana, tk.

10. Kvas Matilda, tk.
11. Nussbcrgcr Marija, tk.
12. Vilfan Ana, tk.
13. Kcpcc Mihaela, opl.
14. Andromako Daniel,teli.s.
15. Andromako Vida, upr.
16. Dornik Ana, upr.
17. Prosenc Matilda, vzdrž.

Za 30-lctno delo:

1. Dimc Pavla, pred.
2. Eržen Helena, pred.

3. Obreza Angela, pred.
4. Burgar Ana, priprav.
5. Grčar Ana, priprav.
6. Keržič Marija, priprav.
7. Kimovec Fanika, priprav.
8. Pirc Francka, priprav.
9. Brauhar Antonija, tk.

10. Koprivnikar Marija, tk.
11. Korbar Marta, tk.
12. Kušar Pavla, tk.
13. Makovec Vinko, tk.
14. Pavlovič Rajko, tk.
15. Pestotnik Ivanka, tk.
16. Peterc Stana, tk.
17. Svetlin Marija, tk.
18. Vavpotič Franc, tk.
19. Verbič Kati, tk.
20. Vrtačnik Hilda, tk.
21. Zanoškar Vera, tk.
22. Baltan Marija, opl.
23. Kosec Alojzija, opl.
24. Lužar Franc, opl.
25. Vrhovnik Marija, opl.
26. Brojan Marija, konf.
27. Hribar Ljudmila, konf.
28. Iglič Marija, konf.
29. Klančar Štefka, konf.
30. Malež Francka, konf.
31. Nastran Draga, konf.
32. Novak Francka, konf.
33. Podgoršek Cilka, konf.
34. Velepec Matilda, konf.
35. Žitko Vida, konf.
36. Perbil Marija, upr.
37. Zorman Ivanka, upr.

Jubilanti iz TOZD Slamnik 
Mengeš:

Za 10-lctno delo:

1. Gostič Marija

Za 20-letno delo:
1. Dolenc Stana
2. Oražem Poldi
3. Vrhovnik Kristina
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Zopet
V sredo, 15. septembra, smo imeli 

v Begunjah srečanje naših upoko­
jencev. V uredništvo je v zvezi s 
tem srečanjem prišlo več prispev­
kov, ki jih objavljamo; pa tudi iz­
jave, ki so jih upokojenci dajali v 
Begunjah za naš časopis, objavlja­
mo.

V sredo zjutraj navsezgodaj sem 
mislil, da me žena budi, da ne bi 
zaležal. Pa se je le preveč postelja 
majala, pa še žena se je oglasila: 
»Kaj pa je zdaj?« No, pa sva ugo­
tovila, da je potres.

Takoj sem vstal in vse uredil v 
hlevu, nato sem se preoblekel in 
šel v Jarše malo prej, da sem si še

OBISK BOLNIKOV
Nadaljevanje s 7. str.
Rada bi se zahvalila vsem, ki so 

mi tako lepo stali ob strani, poseb­
no tovarišicam, ki so mi vedno z 
razumevanjem pomagale in imajo 
srce zame.

Prav posebno bi se rada zahvalila 
dr. Mariji Siska, ki mi je zelo po­
magala in me reševala.

Vsem v kolektivu želim mnogo 
delovnih uspehov in zdravja.

MARIJA VESEL
Najlepša hvala za pozornost; sin­

dikatu podjetja Induplati se prav 
lepo zahvaljujem za denarno po­
moč, ki sem jo prejela zaradi dol­
gotrajne bolezni. Zelo sem presene­
čena, da sem doživela tako pozor­
nost.

Ko obiščeš bolnike, šele vidiš, ka­
ko smo pravzaprav srečni, da smo 
zdravi.

Zato se mi zdi še toliko bolj grdo, 
če nekateri dvomijo v upravičenost 
bolniškega staleža in godrnjajo. 
Vsak tak naj bi bil raje vesel, da 
je zdrav ...

Erika Gorjup

smo se videli
tovarno ogledal; kaj je novega in 
se pogovoril s sodelavci. Najprej 
sem šel v novo barvarno, ki si je 
lani nisem mogel ogledati. Začudil 
sem se lepim novim prostorom, ki 
so tako prostorni, zračni in svetli. 
Tukaj se da vse drugače delati; če 
se spomnim, kako je bilo včasih 
vroče in zatohlo v impregnaciji! 
Tudi okolica tovarne je vzorno ure­
jena. Lepe trate, rože in nasadi po­
vedo, da so tu skrbni, redoljubni 
delavci.

Čas je tako hitro minil, da sem 
tekel, da sem ujel avtobuse, ki so 
nas peljali proti Begunjam. V Jar­
šah je rosil dež. Od Kranja naprej 
je bila pa cesta suha in začele so 
se kazati planine. To je napravilo 
dobro razpoloženje, posebno še, ker 
so nas mlade spremljevalke spra­
vile v dobro voljo s pesmijo in 
»brinjevčkom«. Tudi okroglih ni 
manjkalo, tako da smo se kar na­
enkrat znašli na lepem prostoru 
pod Elanovim smučiščem. Prostor 
je kot nalašč za taka srečanja. Tam 
je bilo že vse pripravljeno za okrep­
čilo; kavica in golaž s polento. To 
je bilo pogovorov! Tu so se srečali 
sodelavci, prijatelji z vseh strani. 
Mnogih že ni več. Veliko je bolnih, 
da niso mogli priti. Mnogi so pa 
prišli s palico, samo da smo se spet 
videli.

Ko smo se malo pogovorili, so 
nas povabili, da se lahko peljemo 
v Drago ali na Bled. Vreme je bilo 
lepo, še boljše pa razpoloženje. Z 
Blejskega gradu smo si ogledali 
Bled in okolico. Kar sami od sebe 
so mi prišli Prešernovi verzi: »De­
žela Kranjska nima lepš’ga kraja, 
kot je z okol’co — ta podoba raja«. 
Tudi ob jezeru smo se peljali do

vile Bled. Tam smo za trenutek ob­
čudovali labode in račke, pa čolne, 
ki so se vozili proti otočku in na­
zaj. Ko smo prišli nazaj, je pa lepo 
dišalo po pečenju, ki so ga pripra­
vili naši kuharji iz menze. Vsak 
je dobil ražnjiče, čevapčiče, hre­
novko in piščanca. Kot na svatbi! 
Prišel je še harmonikar, tako je bi­
lo povsod slišati pesem. Prehitro je 
minil čas. Posloviti se je bilo treba. 
Vse je bilo tako lepo organizirano, 
da so peljali avtobusi v vse smeri, 
da ni bilo treba nikomur predaleč 
peš.

Ko sem prišel domov »malo v 
rož’cah« sem sedel na kavč in gle­
dal televizijo. Joj, kakšni reveži so 
tam v Posočju. Vsi so preplašeni, 
obupani. Komaj so malo popravili, 
pa se jim je zopet vse razmajalo. 
Od povsod prihaja pomoč. Tudi vaš 
kolektiv se je med prvimi odločil 
za pomoč. Odpovedali ste proslavo 
obletnice in vsoto, namenjeno za 
zabavo, darovali ljudem na potres­
nem ozemlju.

Kar nerodno mi je. Kolektiv, ki 
je tako tovariški, ki toliko žrtvuje 
za vse, ki so pomoči potrebni!

Zato najlepša hvala celemu ko­
lektivu, ki nam je pripravil tako 
lepo srečanje. Ni to samo moja za­
hvala, ampak so me naprosili, ko 
sem govoril z drugimi. »Napiši za 
Konoplan, ker si že večkrat pisal!« 
Vi mladi v tovarni, najlepša vam 
hvala, ker ste se spomnili starih 
sodelavcev. Želimo, da bi dobro za­
služili, in da bi, ko boste šli v po­
koj, bili tako lepo sprejeti in srečni 
kot mi.

Nasvidenje!
Edi

Nadaljevanje na 9. str.

Kar radi se imamo
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smo se videliZopet
Nadaljevanje z 8. str.

RUDI RUCMAN

Zelo sem vesel tega izleta. Zju­
traj je bila sicer slaba volja, ker je 
deževalo; vreme se je spremenilo in 
volja tudi. Tu sem med starimi 
znanci in sem zadovoljen. Želim si 
še takih srečanj; vesel sem, da sta 
tu direktor in Lado — kaj je sedaj 
on v tovarni?

Se še spomniš?

Sonce v tem lepem kraju in do­
bra kapljica me poživita.

Želim, da se še kdaj snidemo.
— Napišite, da je Janez iz mokre 

tudi zraven, saj me vsi poznajo, kar 
je ta starih. Rekli bodo, aha, ga pa 
spet krasi! Pa veste, se med svo­
jimi tovariši počutim še vedno mlad. 
Morala bi tudi vprašat ta stare ri­
biče, kako so gamsa na smeh ujeli. 
(V družbi so se našli ribiči in lovci 
in se po stari navadi kregali med 
seboj, kako kdo krši pravila in pra­
vice, ki jih ima.)

JOŽE NIDERVANGER, Slamnik
Mengeš
Stvar je taka, da še nikoli nisem 

imel takega izleta s kakšnim pod­
jetjem, kot danes z Induplati. Imeli 
smo se res prelepo.

Vesel sem, da so nas sprejeli v 
Jarše; imamo malo zabave, lahko 
gremo na dopust v Umag ...

Dekleta zaslužijo vso pohvalo; 
tudi po dežju so tekale sem in tja, 
urne so, da človek verjeti ne more.

FRANC HRIBAR, društvo upoko­
jencev Mengeš
Zahvaljujem se kolektivu Indu­

plati za vsakoletno srečanje upoko­
jencev; ker se nas vsako leto tako 
lepo spominja, nas, starih članov 
kolektiva. Čeprav je dež, se imamo 
lepo, kar odlično. Želim si, da bi 
se vsako leto tako našli in obujali 
lepe spomine na čas, ki smo ga v 
Induplati preživljali v grenkih dneh.

Danes imamo odlične prijateljske 
stike z nekdanjimi sodelavci.

Zal nam je, ker se nekateri člani 
niso udeležili tako lepega izleta.

Za drugo leto želim, da bi bilo 
boljše vreme. Lepo bi bilo, če bi šli 
v Bovec.

Zahvaljujem se tovarišu direktor­
ju Ukmarju in drugim, ki so šli z 
nami, posebno dekletom, ki so nas 
tako lepo postregle. Zelo pa vsi po­
grešamo tovariša Lipovška, škoda, 
da ni šel z nami, veliko bi se lahko 
pogovorili, ker imamo mnogo skup­
nih spominov.

HELENA KOCJANČIČ, Slamnik
Mengeš

V Slamniku nismo imeli nič za 
upokojence, na nas so pozabili.

Ker se je Slamnik sedaj priklju­
čil Induplati, so povabili na izlet 
tudi nas.

Leta 1923 sem bila v Induplati. 
Nisem si mislila, da bom še kdaj 
pri Induplati — da se takole lepo 
imamo in zabavamo.

Vsem se prav lepo zahvaljujem, 
da so mi omogočili tako lep dan.

Sreča me je doletela, da sem tudi 
letos spremljala vas — dragi naši 
upokojenci, na vsakoletnem izletu. 
Vreme se je malo kisalo, in to je 
bil morda tudi vzrok, da se je mo­
ral en avtobus prazen vrniti v Ljub­
ljano. Toda, ko smo se tisti, ki nas 
dež ni prestrašil, peljali proti Go­
renjski, smo tako navdušeno peli: 
»Vremce se je sprevedrilo«, da je 
vreme moralo ubogati — in sonce 
je poslalo prve žarke, ki so bili 
tako topli, da so ogreli srca prav

vsem upokojencem, ki so si po letu 
ali letih prisrčno stiskali roke. Kako 
dobre volje in krepki so ti naši 
upokojenci in kako veselo zadoni 
domača slovenska pesem iz še ved­
no čistih in krepkih grl!

Toda tole pišem prav na željo 
naših upokojencev. Veliko jih je 
bilo, ki so pripovedovali in hvalili 
našo tovarno in organizacijo, ki 
kljub reformi in stiski za denar 
(stiska je povsod) nanje ne pozabi. 
Kolikokrat je bilo izrečeno: »Saj bi 
sama pisala, pa slabo vidim — sla­
bo pišem — se ne morem pripraviti 
ali ne znam sestaviti. — Dajte, po­
vejte jim vi, se jim zahvalite in da 
še drugo leto spet pridemo.« Jaz pa 
pravim: pridite še vi, ki vas je le­
tos vreme zadržalo. Kar s tako ko­
rajžo na pot kot naša dva upoko­
jenca, ki sta si dejala: »Kar pojdi­
va; kolikokrat sva šla v dežju, sne­
gu, burji in plundri — pa še s ko­
lesom, sedaj pa bova sedela v avto­
busu.« Torej drugo leto kar korajž­
no kljub slabemu vremenu — saj, 
če je pri srcu toplo, se slabo vreme 
ne čuti.

Ko sem naš avtobus spremljala 
domov, smo se morali ustaviti še 
nekje pri Kamniku. In kako z vese­
ljem smo zapeli »Kamniški lepi kot, 
saj lepše ni nikjer drugod«. Več 
nismo znali, zato smo kar to dva­
krat zapeli.

Dragi upokojenci, rada sem bila 
z vami in upam, da sem obljubo 
izpolnila. Lepo se imejte vse leto — 
in obujajte lepe spomine na Go­
renjsko.

Hvala še enkrat v imenu upoko­
jencev!

A. K.
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V nedeljo, 19. septembra je bila na Duplici otvoritev betonske steze za 
letalske modele. Stezo je otvoril tov. Franc Svetel, predsednik skupščine 
občine Kamnik. Poudaril je pomembnost te dejavnosti in dejavnosti dru­
štev Ljudske tehnike za SLO, za tehnično vzgojo mladine itd. Pokrovitelj 
prireditve je bila Induplati. Na prireditvi so sodelovala tudi druga društva 
Ljudske tehnike, Foto kino klub Mavrica, Radio klub Domžale itd.
Pred enim letom je bil na Viru pri Domžalah ustanovljen klub Modra 
ptica, ki tudi v naši občini razvija to dejavnost.

Pomoč potresnemu področju

V začetku septembra smo se v 
konfekciji začeli dogovarjati o sindi­
kalnem izletu. Vreme te dni res ni 
bilo sončno, vendar nas upanje, da 
bomo imeli srečo, ni zapustilo. Res 
smo jo imeli. Se tisto noč pred od­
hodom je močno deževalo, vendar 
je bilo potem še kar sončno. Za iz­
let se nas je prijavilo okrog 50. 
Skupaj s sodelavci iz TOZD Slam­
nik. Pot nas je vodila v Logarsko 
dolino in v tovarno Prebold. Po šte­
vilu zaposlenih je ta tovarna pri­
bližno tolikšna kot naša, vendar je 
površinsko nekoliko bolj raztresena. 
Od obratov imajo: predilnico, tkal­
nico, oplemenitilnico, pletilnico in 
šivalnico. Tkalnica je povsem nova 
in moderno zgrajena, brez oken s 
stalno umetno razsvetljavo in kon­
stantno klimo. Delavci jo imenuje­
jo kar zaklonišče. V pletilnici izde­
lujejo na nogavičarskih avtomatih 
ženske hlačne nogavice, ki jih po­
tem sestavljajo v šivalnici.

Problem družbene prehrane še ni 
najbolje rešen. Menze še nimajo in 
hladno malico razvažajo s poseb­
nimi vozički. Obiskali smo še indu­
strijsko prodajalno, ki je urejena 
zunaj tovarne, v gradu.

Vožnjo smo nadaljevali proti Lo­
garski dolini, v planinski dom sester 
Logar, kjer nas je čakalo bogato 
kosilo. Zadovoljni in siti smo se 
odpeljali do kraja doline pogledat 
zelo lep slap Rinka. Skupinica nav­
dušenih planincev je obiskala še 
Dom na Okrešlju in potem smo se 
spet vsi zbrali v avtobusu ter se na­
potili proti domu. Sledila je še ve­
čerja v gostilni Pri Konšku na Tro­
janah in s tem je bil naš sindikalni 
izlet zaključen.

Dobre volje je bilo dovolj in dru­
go leto se bomo spet odpeljali kam 
—• mogoče na zagrebški velesejem.

Dipl. ing. Gordana Gardaševič

Ob ponovnem potresu v Posočju 
smo se v naši DO zelo hitro in orga­
nizirano odločili za pomoč.

Že prvo jutro po potresu se je 
sestal na pobudo sindikata in Zveze 
borcev »politični aktiv« in zelo hitro 
še sklenil naslednje:

— Zabava ob prazniku samo­
upravljanja, 17. septembru, ki je 
bila predvidena za soboto, 18. sep­
tembra, odpade, denar (5,000.000 sta­
rih din) namenjen za to zabavo, 
bomo takoj nakazali na štab civilne 
zaščite v Posočju;

—• skupaj z drugimi DO v naši 
občini bomo kupili stanovanjsko pri­
kolico;

— če bo štab za civilno zaščito 
poslal na ogroženo področje delav- 
ce-strokovnjake, se jim bodo pri­
družili delavci iz naše DO;

— organizirali bomo delovno so­
boto, denar pa nakazali na štab za 
civilno zaščito v Posočju.

Vse točke tega programa so bile 
zelo hitro realizirane, tako da so 
naši delavci res pokazali priprav­
ljenost za hitro pomoč prizadetim.

Iz tabele je razvidno, koliko je 
Induplati do sedaj prispeval za pri­
zadeto področje:

PRISPEVEK ZA ODPRAVLJANJE POSLEDIC POTRESA V POSOČJU IN NA
KOZJANSKEM

Ob smrti našega očeta Datum Proizv. Slamnik Ind. prod. Rest. DSSS Skupaj

VIKTORJA KOKALJA 8. 7. prisp. iz OD/VI. 1.413,00 1.413,00
14. 7. solid. sobota 150.848,80 1.809,50 5.630,45 52.229,60 210.518,.15

sc iskreno zahvaljujemo vsem, 14. 7. prisp. iz OD/VI. 39.974,40 548.85 1.673,50 14.107,10 56.302,85
ki ste ga spremili na zadnjo 10. 8. prisp. iz OD/VIL 1.191.45 1.191,45

pot in darovali cvetje. 13. 8. prisp. iz OD/VII. 44.475,85 636,25 1.760,10 16.628,95 63.501,15
14. 9. prisp. iz OD/VIII. 42.106,85 1.508,95 648,55 1.669,75 14.826,00 60.760,10

Posebej se zahvaljujemo 14. 9. solid. sobota 3.410,20 3.410,20
doktor Mariji Šiška za pomoč. 17. 9. iz sklada SP 50.000,00 850,00 2.295,00 53,145,00

Sin Bojan, hči Vikica in 
družina Šunkar.

11. 5. koridor — iz SSP 39.425,75 39.425,75

366.831.65 7.523,60 4.493,15 13.028,80 97.790,65 489.667,85

A. Ručigaj
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******************** CJlezetaicana za mLade ********************:

PREJELI SMOZDRAVO
Gotovo boste malo prese­

nečeni, ko boste dobili to pis­
mo. Iz JLA se vam oglaša 
nekdanji sodelavec MARKO 
KOBILCA. Najprej se vam 
zahvaljujem za vse Konoplane, 
ki ste jih dali mojemu očetu 
in mi jih je takoj poslal.

Z veseljem sem vse natanko 
pregledal in prelistal ter ugo­
tovil, da se je v teh slabih 
sedmih mesecih marsikaj spre­
menilo v našem podjetju, prav 
tako pa tudi v naši občini. 
Kajti v Konoplanu je vse 
dobro opisano in razloženo, ter 
ga je prav zanimivo pregle­
dati.

Sedaj pa bi vam opisal še 
malo moje življenje tu v JLA. 
Vojni rok služim v kar lepem 
mestu ob reki Vrbas v Banja 
Luki. Prispel sem med tan­
kiste in to v ŠRO oklopnih 
enot JLA. Ta rod vojske je 
zelo zanivim, še posebej za 
nas, ker smo na najsodobnej­
šem tanku naše oborožitve. 
Spoznali smo se z marsika­
terimi stvarmi, s katerimi do 
sedaj nismo nikoli imeli 
opravka in so zares zanimive. 
Sploh pa je kasarna lepa, v 
njej je šolski center vseh 
aktivnih starešin — tankistov. 
Prav zaradi tega živimo lepo, 
saj imamo na razpolagi vse 
športne objekte, kinodvorano, 
Prav tako pa je aktivna tudi 
zveza socialistične mladine, ki 
organizira plese in izlete. Prav 
to nedeljo, 5. 9., gremo na izlet 
v znamenito Jajce. Tako nam 
teče to osamljeno življenje, da 
nam malo ohrabri domotožje. 
Ampak sedaj vsi z napetostjo 
pričakujemo 28. 9., kajti takrat 
bomo izvedeli mesta preko- 
mande, v katerih bomo preži­
veli še ostali čas našega slu­
ženja. V teh mesecih sem spo­
znal dosti dobrih prijateljev 
iz cele Jugoslavije in smo se 
kar dobro spoprijateljili, ter 
se bomo sedaj s težkimi srci 
razšli. Ampak vseeno bodo 
ostali spomini, ki nas bodo še 
dolgo vezali. Prav tako pa se 
velikokrat spomnim na sode­
lavce in prijatelje v tovarni, 
na katere nisem pozabil in jih 
zato vse prav lepo pozdrav­
ljam in jim želim mnogo sreče 
Pri delu in razvedrilu. Prija­
teljski pozdrav pošilja vsem 
skupaj

MARKO KOBILCA

Pismo o zglednem vojaku Marja­
nu Kržanu

V naši enoti služi vojaški rok 
tovariš Marjan Kržan, ki je dose­
gel odlične rezultate v vojaško- 
strokovnem usposabljanju in druž­
beno politični vzgoji.

S svojim pozitivnim zgledom je 
vplival na krepitev vojaškega ko­
lektiva, na ugled vojaka na jav­
nem mestu; izkazal se je z discipli­
no in odgovornostjo pri izvrševanju 
nalog in dolžnosti. Skrbno je pazil 
na orožje i opremo, za katero je 
bil odgovoren.

Bil je med prvimi pri razvijanju 
tovarištva, bratstva in edinstva med 
vojaki. Ker je bil zgleden v enoti, 
ker je pri usposabljanju dosegel od­
ličen uspeh, mu je bila v znak pri­
znanja za zgledno izvrševanje vseh 
vojaških dolžnosti in nalog v JLA 
dodeljena značka »PRIMERAN 
VOJNIK«.

IV. seja
ZAPISNIK
IV. seje osnovnih organizacij ZSMS 
INDUPLATI Jarše, ki je bila v to­
rek 28. 9. 1976 ob 12. uri v sejni 
sobi podjetja.

Navzoči: predsednik Mavricij Gro­
šelj, zapisnikar Milena Orehek, 19 
članov predsedstva OO ZSMS ter 
mentor tov. Franc Jeraj.

Dnevni red:
1. Vskladitev mandatne dobe
2. Izvolitev novega predsednika 

OO ZSMS TOZD proizvodnja
3. Pregled dela od 24. marca do 

28. 9. 1976
4. Pregled kandidatne liste čla­

nov organov konference mladih de­
lavcev

5. Pomoč potresnemu področju v 
Posočju

6. Poročilo blagajnika
7. Kviz o »LETNA OLIMPIADA« 

ter kviz »KAJ VES O ZGODOVINI«
8. Razno:
a) Obisk v Murski Soboti
b) Izlet v Mursko Soboto
c) Delovna akcija
d) mladinski klub
e) Proslava ob 1. novembru
f) Obisk Braneta Lamberška
Ad. 1. Vskladili smo mandatno

dobo z drugimi OO ZSMS. Mi smo 
imeli volilno in programsko konfe­
renco v marcu v skladu z OK 
ZSMS, pa bi jo morali imeti v sep­
tembru.

Ad. 2. Naša dosedanja predsedni­
ca OO ZSMS TOZD proizvodnja 
Marta Zučko je bila na tej seji so­
glasno razrešena dolžnosti predsed­
nice zaradi nedelavnosti in nezain-

Pišem vam v znak zahvale, ker 
ste pripomogli, da je Marjan tak 
kot je. Bodite ponosni, ker imate 
takega mladinca, ki bo z zavestjo 
izvrševal vse naloge, ki se bodo po­
stavile pred njega.

Kot tak, bo njegov zgledni lik 
ostal trajno v spominu naše enote, 
ker smo njegovo fotografijo obesili 
na javnem mestu, kasneje jo bomo 
dali v album naše enote.

Tudi mi smo ponosni, da imamo 
take državljane, ki bodo maksimal­
no doprinesli k izgradnji socialistič- 
no-samoupravne družbe in k obram­
bi naše lepe domovine.

Se enkrat se vam zahvaljujemo 
za vaš vpliv na ustvarjanje pravil­
nega lika članov naše socialistične 
skupnosti.

S tovariškimi pozdravi in željo za 
nadaljnje uspešno delo.

Tehnični podpolkovnik:
Miodrag Stojanovič

ZSMS
teresiranosti za to delo. Ker se ni 
udeležila te seje smo ji poslali pis­
meno obvestilo, da je razrešena te 
dolžnosti.

Za novega predsednika je bil 
predlagan in soglasno sprejet Jože 
Prenar iz kovinskih konstrukcij.

Torej naš novi predsednik OO 
ZSMS TOZD proizvodnja je Jože 
PRENAR.

Ad. 3. Na volilni in programski 
konferenci smo sprejeli tudi pro­
gram dela. Prizadevali smo si, da 
bi uspeli v vseh nalogah, toda to 
nam je uspelo predvsem:

— pri uresničevanju stabilizacij­
ske politike,

—• pri sodelovanju v samouprav­
nih organih,

— pri sodelovanju s TVD Parti­
zanom,

— pri odločanju v zvezi s stano­
vanjsko politiko,

—- pri sprejemu mladih v ZK 
(Brane Lamberšek),

— pri organiziranju enodnevne 
delovne akcije v podjetju,

— pri sodelovanju na občinskih, 
republiških in zveznih delovnih ak­
cijah,

—• pri sodelovanju z družbeno po­
litičnimi organizacijami v podjetju.

— pri sodelovanju vseh vrst ljud­
ske obrambe (ZRVS),

—■ pri proslavi ob zaključku maj­
skih iger smo pomagali,

—• pri sodelovanju za najboljšo 
OO ZSMS v občini,

—• ustanovili smo mladinski klub, 
ki čez poletje ni deloval, sedaj pa 
zopet deluje,

Nadaljevanje na 12. str.
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IV. seja ZSMS
Nadaljevanje z 11. str.
— pri sodelovanju z mladimi iz 

Murske Sobote in z OS Puconci.
Pri družbeno političnih predava­

njih in izobraževanju mladih nismo 
naredili nič. Upamo, da bomo tudi 
tu uspeli, kajti pomagal nam bo 
mentor tov. Franc Jeraj.

Tudi v dopolnilnem izobraževanju 
mladih nismo naredili nič, ker se 
naša delovna organizacija dovolj 
zavzema za ta problem.

Ad. 4. Na OK ZSMS Domžale 
imajo konec septembra volilno in 
programsko konferenco. V potrditev 
in pregled smo dobili tudi kandi­
datno listo, katero smo potrdili, k 
komisiji za prireditve in telesno 
kulturo pa smo predlagali še našega 
mladinca Jožeta Prenarja. V odbor 
za statutarna in pritožbena vpraša­
nja smo delegirali tov. Janeza Ko­
želja.

Ad. 5. Naredili bomo tudi akcijo 
»Vsak član ZSMS 10 din« za po­
tresno področje v Posočju. Akcija 
je že v teku.

Ad. 6. Poročilo blagajnika je od­
padlo, ker ni bil prisoten.

Ad. 7. V Domžalah bo 30. 9. 1976 
kviz o »LETNI OLIMPIJADI«. Pri­
javila se je ena ekipa v sestavi: 
Majda Šoštarič, Jože Prenar, Milena 
Orehek.

Za kviz »KAJ VES O ZGODOVI­
NI«, pa se nismo prijavili.

Ad. 8. Razno:
a) V avgustu smo obiskali OK 

ZSMS Murska Sobota. Pogovarjali 
smo se o mladih v teh krajih, o 
njihovem družbenem, kulturnem, 
športnem življenju. Pogovarjali smo 
se tudi z ravnateljem o. š. Puconci, 
kateri nas je povabil na njihovo OS,

ker pa smo bili na tesnem s ča­
som, si nismo ogledali njihove zani­
mive dejavnosti, obljubili pa smo 
mu, da bomo prišli v večjem števi­
lu na izlet. Obenem pa naj bi si 
ogledali še tovarno Mura v Murski 
Soboti. Predsednik OK ZSMS Mur­
ska Sobota nas je nato odpeljal ne­
kaj manj kot 20 km iz Murske So­
bote, kjer je takrat delala brigada.

b) Našim mladincem smo predla­
gali, da bi šli sredi oktobra v Mur­
sko Soboto na izlet z avtobusom. 
Vsi so se s tem predlogom strinjali.

c) Maja smo imeli delovno akcijo

v podjetju, ki je uspela, zato smo 
se zmenili, da bomo v začetku no­
vembra organizirali še eno. Upamo, 
da nam bo tudi ta uspela, saj bomo 
delali na istem principu kot prvič.

d) Spomladi smo ustanovili mla­
dinski klub, ki je dobro deloval. 
Vendar pa smo ga čez poletje uki­
nili. V jesenski sezoni bomo imeli 
prvič klub 5. 10. 1976 v prostorih 
strelišča.

f) Naš predsednik OO ZSMS 
TOZD skupne službe se je pri delu 
poškodoval, zato ga bodo naši štirje 
mladinci obiskali.

Tov. predsednik je sejo zaključil 
ob 14.20 uri in se vsem lepo zahva­
lil za sodelovanje, posebej pa še 
našemu mentorju tov. Francu Je- 
raiu- Milena Orehek

Tovariša Stane Tome in Janez Koželj sta se pritožila, da sem objavila 
sliko LE KAM TAKO STRMIJO.
Obema se opravičujem, nisem vedela, da sta gasilca. Sliko sem objavila 
zato, ker je vse preveč nepoklicanih gledalo gasilske vaje.
Onadva sta bila tani upravičeno.

Člani namiznoteniške sekcije Par­
tizana Jarše z osvojenimi pokali na 
prvenstvu občine Domžale, ki je bi­
lo junija v Jaršah

Tudi leseni zaboji pomenijo denar. V lanskem letu smo kot odškod­
nino zanje plačali približno dvaindvajset milijonov starih dinarjev. Z bolj­
šim in pravilnejšim ravnanjem pri odpiranju bi veliko zabojev ostalo ne­
poškodovanih. Cena za enega je 16.000 starih dinarjev; za zaboj, ki ga vrne­
mo, nam Predilnica izplača 10.000 starih dinarjev. Vskladiti bi morali 
popravilo zabojev s količino, ki pridejo.
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Športniki za praznik „lnduplati“
V počastitev tovarniškega prazni­

ka, je bil v času od 13. do 18. sep­
tembra, teden športa v INDUPLATI. 
Tekmovale so ekipe OE in posa­
mezniki v streljanju, kegljanju, na­
miznem tenisu, balinanju in šahu. 
V programu je bilo še tekmovanje 
v malem nogometu, ki pa je zaradi 
slabega vremena in razmočenega 
igrišča odpadlo.

Rezultati:

Streljanje — ekipno:

1. Tkalnica I — 445 krogov
2. Tehnični sektor — 425 krogov
3. Uprava — 328 krogov
4. Konfekcija — 306 krogov
5. Kov. konstrukcije — 302 kroga
6. Tkalnica II — 284 krogov
V. Elektro delavnica — 267 krogov

Streljanje — posamezno:

1. Miro Simič — 174 krogov, 2. 
Franjo Rihtar — 162 krogov, 3. Ig­
nac Uršič — 154 krogov, 4. Brane 
Zupan —• 143 krogov, 5. Dane An- 
dromako — 142 krogov, 6. Janez 
Pavli — 142 krogov, 7. Tone Ruči­
gaj —■ 138 krogov, 8. Albin Hribar 
— 130 krogov, 9. Vinko Perko — 
129 krogov, 10. Franc Vodlan — 124 
krogov.

Nastopilo je 27 strelcev.

Kegljanje — ekipno:

1- Uprava — 1590 kegljev
2. Konfekcija — 1438 kegljev
3. Kov. konstrukcije — 1403 keglje
4. Elektro delavnica — 913 keg­

ljev

Kegljanje — posamezno:
1. Danijel Andromako — 435 keg­

ljev, 2. Lado Zabukovec — 428 keg­
ljev, 3. Tone Pavlič — 417 kegljev, 
4. Miha Bulič — 397 kegljev, 5. Bo­
ris Žučko — 381 kegljev, 6. Pavle 
Hafner — 347 kegljev, 7. Brane Zu­
pan — 373 kegljev, 8. Franc Vodlan 
— 368 kegljev, 9. Albin Hribar — 
363 kegljev, 10. Janez Pavli — 357 
kegljev.

Nastopilo je 20 kegljačev.

Namizni tenis — ekipno:

1. IBM center
2. Kov. konstrukcije
3. Kotlarna
Izven konkurence je 1. mesto do­

segla ekipa Vzdrževanja.

Namizni tenis — posamezno:
1. Albin Hribar, 2. Stane Svetec, 

3. Rajko Kavčič, 4. Brane Lamber- 
šek.

Nastopilo je 15 tekmovalcev.

Balinanje — ekipno:

1. Konfekcija
2. Ceradni oddelek
3. Kov. konstrukcije 
Nastopilo je 10 ekip.

Šah

Igralo se je posamezno vsak z 
vsakim brzopotezno. Nastopilo je 11 
tekmovalcev.

Dosegli so sledeča mesta:
1. Janez Vidergar
2. —3. Ingo Paš
2.—3. Milan Antonijevič
4. Janez Kotnik

5. Brane Zupan
6. Tone Plaznik

POROČENI — NEPOROČENI 3: 1

Za zaključek tekmovalnega tedna 
je bila na nogometnem igrišču tra­
dicionalna prijateljska tekma v no­
gometu med stalnimi rivali ekip po­
ročenih in neporočenih. Po zanimi­
vi in napeti tekmi so se poročeni 
igralci oddolžili za lanskoletni po­
raz. Zmaga bi bila lahko še izdat­

Prva pomoč je bila uspešna ...

nejša, če bi v ekipi poročenih igrali 
v popolni postavi, saj so vso tekmo 
igrali z 10 igralci. Na tekmi se je 
pokazalo, da so poročeni igralci 
srečnejši in imajo celo trše glave. 
K zmagi je končno tudi pomagala 
dobro organizirana prva pomoč.

Sodnik Franci Puhan je tekmo 
vodil zelo dobro.

Rajko Kavčič

BALINANJE

Napaka sodnikov ni izključena

V navadi je, da se za praznik sa­
moupravljanja v Induplati pomerijo 
tudi balinarji. Kljub mrtvilu, ki vla­
da pri tem športu že nekaj let, se 
je letos prijavilo organizatorju tega 
tekmovanja (O. Lipovšku) in glav­
nemu sodniku. (M. Buliču) skupaj 
kar 10 moštev po trije igralci.

Zato, ker je bilo zahtevano, da 
vodje ekip prijavijo svoja moštva 
pred tekmovanjem in zato, ker pri­
javljene tekmovalce ni bilo dovo­
ljeno vključevati v druga moštva 
ali iz njih sestaviti nova, je bilo 
igralcev ob 20. uri na in ob igrišču 
še vedno 30. Po petih urah torej. 
To kaže na veliko bojevitost igral­
cev in na priljubljenost, ki ga ba­
linanje uživa med člani te delovne 
organizacije.

Trinajst točk obsegajoča navodila 
(in pravila) igranja so kot najpo-

Nadaljevanje na 14. str.
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Športniki za praznik
Nadaljevanje s 13. str. 

membnejše velevala, da je igra pro­
sta in poteka na izpadanja. Pet mo­
štev se je tako poslovilo že na za­
četku oziroma po odigranju prve 
igre. Omenimo še, da je za vse ve­
ljalo načelo, ki pravi, da teče igra 
do dobljenih 21 točk, če pa bi to 
po preteku 30 minut ne bilo dose­
ženo, pa se šteje stanje v točkah po 
določenem igralnem času.

V prvem krogu so izpadle ekipe: 
8. HRIBAR (dvoriščni in transport­
ni del), R. PAVLOVIČ (tkalnica), 
Z. ŠARC (elektrikarji), T. HRIBAR 
(čuvaji) in L. ZABUKOVEC (upra­
va).

V drugem krogu so bili nadigra­
ni: F. PETACI (aluminijski obrat) 
ter J. GRČAR (nabavni sektor).

V zaključnem delu so se srečali 
Janez HAFNER, Pavle HAFNER in 
Miha BULIČ (ekipa težke konfekci­
je — ceradni odd.) ter Franc JEN­
KO s soigralcema Frenkom FARI­
ČEM in Borisom ŽUČKOM (ekipa 
kovinskih konstrukcij) in moštvo 
Franc MOJDIČ, Tine KLANČAR in 
Franc TAVČAR (lahko konfekcija). 
Igralcem vseh treh ekip je bilo pred 
pričetkom zaključnega dela poveda­
no, da bodo pri ocenjevanju veljali 
le v tem delu doseženi rezultati s 
poudarkom, da bodo seštete dane in 
dobljene točke iz obeh iger, kar se 
je v računskem delu spremenilo v 
toliko, da je postal zmagovalec ti­
sti, ki je v dveh igrah dal največ 
točk.

osvojil naslov prvaka INDUPLATI. 
Drugo in tretje mesto sva si delila 
z Milošem Antonijevičem. Med se­
boj sva remizirala, oba pa izgubila 
po dve partiji. Naslednji mesti sta 
zasedla člana naše sicer standardne 
šahovske ekipe Janez Kotnik in 
Brane Zupan. Kotnik je izgubil 3 
partije, Zupan pa 4. Šesto mesto je 
osvojil Tone Plaznik, ki je nekaj­
krat lepo presenetil, saj je zabele­
žil zmago proti Branetu Zupanu, 
Janezu Kotniku in meni. Očitno je, 
da bomo morali v bodoče pri se­
stavljanju ekip tudi računati nanj. 
Naslednja mesta so zasedli Franci 
Velepec, Oto Križman, Marjan Mali, 
Janez Grčar in Lado Sinček. Za 
vse te je očitno, da jim še primanj­
kuje izkušenj v brzoturnirskih par­
tij ah.

Nedvomno je, da je pomanjkanje 
izkušenj tudi sicer značilno za — 
mogoče z izjemo Janeza Vidergarja 
— vse igralce turnirja. Prav goto­
vo si takšnih izkušenj ne moremo 
nabrati, če le igramo ob določenih 
priložnostih, vsega skupaj le nekaj-

„lnduplati“
krat na leto. Zato bi kazalo razmi­
sliti o pogostejših podobnih prire­
ditvah, za kar pa bi bilo seveda 
potrebno predhodno ugotoviti inte­
res in možnosti naših šahistov. Ko­
likor bi bil ta interes podan, bi mo­
goče vsaj za posamezne praznike v 
letu organizirali bodisi v okviru 
sindikata bodisi v okviru našega 
športnega društva Partizan takšne 
brzopotezne turnirje. Morebiti bi ti 
lahko celo prerasli v vsakomesečne 
turnirje. Enako bi bilo mogoče tudi 
razmišljati o organizaciji turnirja z 
normalnim (ali morda nekoliko po­
spešenim) tempom igranja.

Zato s tega mesta pozivam vse 
naše šahiste, da mi na kakršenkoli 
način v zvezi z gornjimi predlogi 
javijo svoje želje, interese in mož­
nosti. Prosim, dajte čimveč svojih 
mnenj, predlogov, pa tudi kritičnih 
razmišljanj! Le na tej podlagi, se 
pravi s skupnimi močmi, bomo lah­
ko razgibali šahovsko življenje v 
našem podjetju in društvu Partizan.

Ingo Paš

'/n
šport za vsakogar

Zmagovalec je postalo moštvo 
Franc MAJDIČ s 26 točkami.

Pri ocenjevanju pa gre za možno 
napako, ki bi se popravljeno glasi­
la, da je zmagovalec moštvo Janeza 
HAFNERJA. Gre pač za različno 
tolmačenje ocenjevanja, toda sodnik 
lahko dobi naj slabšo oceno, med 
igro pa le izvajajo enajstmetrovko, 
če je sodnik tako odločil. Tako je 
bilo morda tudi v našem primeru.

O. Lipovšek

ŠAH

V okviru tekmovanj za proslavo 
tovarniškega praznika, 17. septem­
bra, je bilo tudi brzoturnirsko ša­
hovsko prvenstvo INDUPLATI. Ta­
ko smo se šahisti po daljšem pre­
moru zopet sestali in med seboj po­
merili. Igrali smo na 7 minut po 
igralcu. Kot lansko leto je bila tudi 
letos udeležba še kar zadovoljiva, 
saj je nastopilo skupno 11 tekmo­
valcev. Zal se turnirja niso udele­
žili še nekateri drugi člani našega 
kolektiva, ki tudi igrajo lepo šahov­
sko igro. Na turnirju je sodil pri­
znan šahist in sodnik Vide Vavpe­
tič.

Na turnirju je zmagal Janez Vi­
dergar, ki ga je premagal edinole 
Miloš Antonijevič. S tem je Vider­
gar dokazal, da je v brzoturnirskih 
partijah v resnici naš najboljši ša­
hist, saj je lansko leto prav tako

VEČ TECI, DLJE BOŠ ŽIV
Več teci, dlje boš živel! Ali ni to 

zanimiva misel? O teku kot sred­
stvo za izboljšanje telesne kondicije, 
zdravja, dobrega počutja, vitkosti in 
končno kot sredstvo za podaljšanje 
življenja, se toliko govori, da je o 
tem vredno spregovoriti tudi pri nas. 
Tudi ugledni medicinski strokov­
njaki po svetu navajajo nepojmljive 
uspehe zdravljenja ožilja in srca s 
sistematičnimi vajami teka, celo pri 
ljudeh starih 70 let ali več.

Pri nas smo v tem pogledu neko­
liko v zaostanku. Ze naša miselnost 
ni taka, da bi spodbujala k teku. 
Zgodi se, da posamezniki po nekaj 
poizkusih prenehajo s tekom, ali pa 
tečejo skrivaj, da jih sosedje ali 
znanci ne gledajo postrani. Tudi 
opazke kot so: ali nisi prestar za to, 
ali nimaš kaj drugega delati in po­
dobno, niso redke. Stanje se je, od­
kar smo začeli uvajati TRIM steze, 
bistveno izboljšalo.

Akcija več teci, dlje boš živel, je 
v glavnem namenjena odraslim. Si­
stem izboljšanja kondicije s tekom 
namreč zahteva veliko mero odpo­
vedovanja in dopovedovanja, torej 
osebno disciplino s smotrno poraz­
delitvijo prostega časa. Končno tudi 
zaradi tega, ker smatramo, da se 
starejši ljudje vedno manj gibljejo 
v naravi.

Tek priporočamo predvsem iz 
zdravstvenih razlogov. Namreč po­
večuje sposobnost organizma za pre­
skrbo tkiva s kisikom. Jasno je, da 
je s kisikom bolj preskrbljen orga­
nizem življenjsko sposobnejši.

Otroci tekajo v obliki igre. Pri 
teh igrah pretečejo včasih kilo­
metre z vmesnimi prekinitvami in 
to je prav. Ni pa pravilno od neka­
terih staršev, ki pravijo, da bi naj­
raje videli, da bi bili njihovi otroci 
čimbolj pri miru. Ni redko, ko se 
sliši, bodi že enkrat pri miru, ne 
skači, vsedi se in se ne premakni 
od tod in podobno. Po drugi strani 
se pa vidi, da otrok, ki se ni voljan 
gibati ali skakati, ni fizično razvit, 
je bolehen.

Opazovalci pravijo, da je v neka­
terih deželah povsem drugače. Ne da 
so otroci pri tekanju bolj svobodni, 
starši jih za tekanje in skakanje 
celo spodbujajo, in ne samo spod­
bujajo, celo merijo njihove rezul­
tate. Stalno naraščanje števila obo­
lelih in umrlih zaradi obolelosti 
srca in ožilja je med drugim tudi 
vzrok neodpornega organizma. Huda 
preizkušnja za srce sodobnega člo­
veka so razni pretresi, ki se pojav­
ljajo vsakodnevno, saj jih povzro­
čajo tako žalostni kot tudi veseli 
dogodki. Za zdravo srce je to po- 

Nadaljevanje na 15. strani
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dopustMoj
Nadaljevanje iz prejšnje številke
Takoj naslednji dan so se naši trije 

fantje odpravili v severno steno Weiss- 
horna, jo preplezali in se čez dva dni 
vrnili. Takoj smo podrli šotore, pobrali 
kramo in okoli 14 h smo se odpeljali 
proti švicarsko-francoski meji. Tudi na 
tej meji ni bilo težav. Spet je spraševal 
po slivovki, pa smo mu povedali, da 
smo alpinisti in da gremo na Mont 
Blanc. Zamahnil je z roko in zapeljali 
smo naprej v dež.

Megla je ovijala vrhove, zato nismo 
mogli uživati v lepih razgledih, pa tudi 
ozka in vijugasta cesta je zahtevala vso 
pozornost, tako da nisem bila deležna 
še tisto malo razgleda, ki so ga do­
puščali nizki oblaki. Cesta se je naglo 
spuščala in kmalu smo bili v dolini 
Arve, Chamonix nas je sprejel z dežjem. 
Kmalu smo našli parkirišče, na katerem 
smo bili zmenjeni, da počakamo Toneta 
in Jožico. Njihov »spaček« je že star in

VEČ TECI, DLJE BOŠ ŽIVEL!
Nadaljevanje s 14. strani 

vsem normalna obremenitev, sla­
botno pa lahko v takih trenutkih 
odpove. Prepričljiv dokaz za to je 
tudi primerjava velikosti srca div­
jega zajca, ki vedno teka, in srca 
domačega zajca, ki samo čepi v 
kletki in ima po velikosti tudi po­
lovico manjše srce.

Različni strokovnjaki spremljajo 
Predvsem starejše in stare ljudi — 
tekače za zdravje. Svoje izkušnje 
Pa opisujejo tudi tekači sami. Te­
kači kar po vrsti hvalijo tek, saj 
Pravijo, da jim vrača dobro počutje, 
apetit, mirnejše spanje.

KAKO ZAČETI

Ker je tek v neposredni zvezi z 
obremenitvijo organizma, se je po­
trebno najprej posvetovati s svo­
jim zdravnikom.

Ljudje, ki niso navajeni teči, ozi­
roma ki težko tečejo, morajo začeti 
Počasi, menjaje s hojo, vmes nekaj 
gimnastike, da se na napor počasi 
navadijo. To so pravzaprav priprave 
za resne vaje. Kolikor starejši si, 
toliko daljše so te priprave, kajti na 
dolgotrajni tek se mora privaditi 
tudi dihalni organizem. Po navadi 
se pojavi v pripravljalnem obdobju 
Prva kriza, kar občutimo, kot bi nas 
vse bolelo. Take bolečine so pre­
hodne. Zmaga nad njimi pa pomeni 
tudi to, da smo si okrepili dihalni

v klance težko sopiha, teh pa je od 
Mortignija do tu kar precej. Medtem, ko 
je šel Bojan iskat prostor za šotor, sva 
midva z Dušanom poiskala v avtu mesto, 
kjer je teklo v avto, ga popravila, nato 
pa čakala. Bojan se je kmalu vrnil in 
povedal, da je prostor našel, da v taboru 
na črno ne da so tudi Jugoslovani, am­
pak da je tam cel kup slovenskih alpi­
nistov. Med tem sta se pripeljala tudi 
Joži in Tone. Odločila sta se, da tokrat 
šotora ne bosta postavila, saj se to za 
eno noč ne splača. Taborni prostor je 
bil ob robu gozda, tako da katrco ni 
bilo tako enostavno spraviti gor. Dež je 
ponehoval, in šotora sta bila hitro po­
stavljena. Naslednji dan smo izkoristili 
za manjše nakupe in ogled Chamonixa.

Chamonbc je prijetno mestece, veliko 
približno toliko kot Kamnik. Tudi tu je 
tako kot v Švici vse v znamenju tu­
rizma in gora. Na vsakem koraku sre­
čuješ planince in to skoraj vseh narod­
nosti, zelo veliko je Japoncev.

organizem, kar je tudi prispevek k 
večji vitalnosti. Najbolj primerno je 
teči v večernih ali jutranjih urah 
na svežem zraku. Tek lahko izko­
ristiš tudi mimogrede, tečeš domov 
ali ob kaki drugi priliki.

Pri teku je priporočljivo, da smo 
športno oblečeni.

Akcija TRIM TECI je le ena od 
vrst rekreacije za zdravo in vitalno 
telo, lahko se odločite tudi za druge 
vrste rekreacije kot so: plavanje, 
kolesarjenje, hitra hoja ali plani­
narjenje. Pomembno je, da se odlo­
čite za gibanje v naravi in tudi 
manjši napor pri tem vam bo samo 
koristil.

To je le nekaj tez o načinu rekre­
acije s tekom. Več o samem teku in 
o tekmovanju za TRIM TEKAČA 
si lahko preberete v knjigi z naslo­
vom TECI, ki jo je izdala Zveza za 
športno rekreacijo in telesno vzgojo 
PARTIZAN Slovenije.

Rajko Kavčič

Zvečer v taboru malo debatiramo, kje 
naj bi šli na vrh Mont Blanca. Bojan 
predlaga, da bi delali prečenje. Običajna 
pot je po drugi strani z železnico na 
Nid d’Aigle (2386 m), nato peš do koče 
na 1’Aiguille de Godter, kjer se prespi 
in nato mimo bivaka Vallot na vrh. 
No, mi bi šli z druge strani, ki je 
precej težja in daljša in me je zato kar 
malo skrbelo, če bom vzdržala.

Zjutraj je sijalo sonce, pa tudi vre­
menska napoved je bila dobra. Torej 
danes popoldan gremo.

Dopoldan smo lepo počasi pripravljali 
nahrbtnike, ki so bili kar preveč težki. 
Pa ni bilo pomoči. Za take ture in take 
višine je potrebno kar dosti opreme, če 
se človek misli še vrniti živ. Okoli treh 
se odpravimo na spodnjo postajo žičnice. 
Do višine 3842 m nas bo potegnila gon­
dola, zato se nam ne mudi preveč. Na 
postaji nas čaka presenečenje. Lepo 
vreme je privabilo veliko množico ljudi, 
ki se želijo peljati z naj višjo žičnico v 
Evropi. Kupimo karte in zvemo, da 
bomo na vrsti šele čez dve uri. To 
imajo tu dobro organizirano. Ko kupiš 
vozovnico, dobiš obenem še ploščico s 
številko gondole, s katero boš šel. Tako 
je tu kljub veliki množici red, ni preri­
vanja in komolčenja, vsak mirno po­
čaka, da pride na vrsto, in ve tudi, 
koliko časa bo moral čakati. Pri vhodnih 
vratih srečamo še dva Slovenca. Prišla 
sta malo pred nami, imata pa karte za 
gondolo, ki bo peljala dobro uro pred 
našo. Poprosimo ju, da nam rezervirata 
prostor za spanje. Sedemo na stopnice 
in čakamo, čakamo.

Žičnica premaguje višinsko razliko 
1015 m—2800 m—3800 m, torej v dveh eta­
pah. Prva je od Chamonixa do Plan de 
L’Aiguille in tu so vmes stebri.

Nadaljevanje prihodnjič

Pogled na Grande Jorasses
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Obvestila iz kadrovske službe
POROČILO O GIBANJU OSEBNIH DOHODKOV ZA AVGUST 1976TOZD PROIZVODNJA:

Vstopi:
Bartelj Jožef, del. v obratu Mo­

kronog, vstopil 1. 9. 1976,
Grabnar Ana, šivilja v obratu 

Mokronog, vstopila 1. 9. 1976,
Sladič Anica, šivilja v obratu Mo­

kronog, vstopila 1. 9. 1976,
Tratar Alenka, šivilja v obratu 

Mokronog, vstopila 1. 9. 1976, 
Smrkolj Majda, šivilja v obratu 

Peče, vstopila 1. 9. 1976,
Bleje Vanda, del. v konfekciji, 

vstopila 1. 9. 1976,
Perič Radmila, tkalka, vstopila 

1. 9. 1976,
Dragun Daniela, tkalka, vstopila 

6. 9. 1976,
Veldin Vesna, tkalka, vstopila 7. 9. 

1976,
Pučko Jožefa, tkalka, vstopila 7. 9. 

1976,
Urankar Ivica, del. v konf. Peče, 

vstopila 20. 9. 1976.

Izstopi:
Palmieri Milena, šivilja, izstopila 

21. 8. 1976,
Simonič Zdenka, šivilja, izstopila 

31. 8. 1976,
Jamšek Francka, del. v obratu 

Slamnik, izstopila 31. 8. 1976,
Rihtar Marija tkalka, iztsopila 1. 

9. 1976.

DELOVNA SKUPNOST 
SKUPNIH SLUŽB:

Vstop:
Pavlin Matjaž, taj. samoup. orga­

nov — pripr., vstopil 27. 9. 1976, 
Burja Franc, ključavničar, vstopil 

14. 9. 1976.

Izstop:
Žlajpah Marjan, taj. samoup. org. 

— pripr., izstopil 16. 8. 1976.

POROČILI SO SE:

JANEŽIČ Irena, kuharica v Rest. 
in poč. domovih, poročena ZAVRL, 

OŽTIR Karla, šivilja, poročena 
KUŠAR,

GALUN Ana, del. v konf., poro­
čena LUKMAN.

MLADINCI,
KLUB JE SPET VSAK TOREK 
OB 18,30.

Vrednost točke je ista kot v pre­
teklem mesecu. Menjajoči del OD pa 
je bil izplačan le kot akontacija oz. 
ocena, ker se za izračun menjajo­
čega dela uporabljajo podatki za 
pretekli mesec tj. za mesec julij: 
R-Z-D za TOZD proizvodnja in 
DSSS je znašal 110%
R-D za TOZD proizvodnjo in DSSS 
je znašal 108 %
za TOZD Restavracijo in počitniške 
domove in

za TOZD Industrijska prodajalna je 
bil izplačan menjajoči del v višini 
115%.

Povprečno izplačani osebni do­
hodki so se gibali sledeče:
TOZD proizvodnja 3.482,54 din 
Del. skup. skup. služb 4.682,10 din 
TOZD Rest. in poč. dom. 4.148,55 din 
TOZD Ind. prodajal. 4.417,68 din 
TOZD Slamnik Mengeš 3.414,26 din

TOZD proizvodnja
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do 2100 6
2100 do 2500 1 1 7 9 2 2
2500 do :$ooo 29 24 23 16 29 6 23 1 10 11
3000 do 3500 37 59 101 26 75 22 8 14 3 1 39 14 8 1
3500 do 4000 8 22 42 34 48 16 7 3 14 4 41 2 2 4
4000 do 4500 3 5 15 13 6 1 2 4 7 3 43 3 6 1
4500 do 5000 2 3 9 3 4 1 1 3 26 2 2
5000 do 5500 1 1 9 1 2 1 8 5
5500 do 6000 2 1 1 1 9 1
6000 do 6500 2 1 2 10
6500 do 7000 1 1 1 2 8 1 1
7000 do 7500 1 1 1 1 1 4
7500 do 8000 5 1 —
8000 in več 2 14 1 — —

88 116 204 95 171 46 19 54 31 17 219 32 26 10

najnižji OD 1905 2296 2644 2611 2113 2837 3013 2103 2537 3498 2453 2527 2347 3121
najvišji OD 6961 7369 7474 6950 6950 4635 7147 6209 7054 10753 11754 8532 7509 6566
poprečni OD 3161 3354 3575 3607 3362 3417 3820 3029 4071 5576 4382 3414 4148 4417

Vera Habjan

Pravo razburjenje je nastopilo šele pri ugotavljanju, kdo je prvi

Izdaja v 1000 izvodih DO INDUPLATI Jarše n. sol. sub. o. Uredniški odbor: Marija JEREB, Vida KOŽELJ, Cilka 
MRBENOVIČ, Ingo PAŠ, Janko UKMAR, Lado ZABUKOVEC in Mira DOBRAVEC — odgovorni urednik. Natisnila 
tiskarna Učnih delavnic v Ljubljani. Konoplan je oproščen plačila prometnega davka z odločbo Sekretariata za 
informacije SRS (421-1/72 od 8. aprila 1974)

16 KONOPLAN


